
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625 - CEP 87.345-000 
Campina da Lagoa - Paraná 

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 402 REUNIAO ORDINARIA, DA 3A SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. Realizada no dia 04 de Dezembro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira -Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer- 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
O Presidente faz seus cumprimentos e convida a Senhora Erica, para fazer a leitura da Bíblia. 
Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 392 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
27 de Novembro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI N 
032/2023, EM 12 voTAÇ que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de 
Crédito Especial no orçamento do Município de Campina da Lagoa, para o exercício de 
2023, a inclusão no Plano Plurianual 2022-2025 e na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2023. 
A Secretária faz a leitura. A Secretária faz a leitura. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃ¤O E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 0 Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO 

FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente 
coloca o parecer em discussão, sem manifestaç�o, coloca em Votação, sendo aprovado por 
unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃo 

DE OBRAS E SERVICOS PÜBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a 

leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Presldente 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da sÚMULA DO PROJETO DE LEI Ne 
033/2023, EM 19 VOTAÇÃO, que modifica a Lei Municipal ne 014/2020 que cria estímulos 

para o Desenvolvimento Industrial e Empresarial de Campina da Lagoa e dá outras 
providências. A Secretária faz a leitura.O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do 
PARECER DA COMISS®O DE CONSTITUIÇ LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a 

tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
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ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitaç�ão do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestaç�o, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVICOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede 
que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 029/2023, EM VOTAÇÃO ÚNICA, DE 
AUTORIA DOS VEREADORES ALCEU MANOEL GOBBI, FRANCISCO EDUARDDO DOS SANTOS, 
NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER E SILVANA 
DE LURDES GELINSKI ROSA, propondo a aprovação de emenda supressiva, suprimindo em 
sua totalidade o art. 10. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
DISCUSSÃO, A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, se manifesta e explica que 

os Vereadores chegaram ao consenso de que não é viável a lei ser regulamentada por 
Decreto e para garantir os direitos dos empresários foi proposta a Emenda Supressiva, que 
em sendo aprovada, o Prefeito não tomará decisões sozinhoe terá que enviar projeto para 
ser aprovado na Câmara. Sem mais manifestação, o Presidente coloca a proposição em 
votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente colocao PROJETO EM 

DISCUSSÃO COMA EMENDA SUPRESSIVA, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LE Ne 
034/2023, EM 1 voTAÇÃO, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de 

Crédito Especial no orçamento do Município de Campina da Lagoa, para o exercício de 
2023, a inclusão no Plano Plurianual 2022-2025 e na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2023. 
A Secretária faz a leitura. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça 
a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável 
a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇoS PÚBLICOs, favorável a tramitação 
do projeto. A Secretária faz a leitura. 0 Presidente coloca o parecer em discussão, sem 

manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

Presidente 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSICÄO Ne 028/2023, EM 
yOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DO VEREADOR GUSTAVO CARDOSO GONGALES, propondo 
que seja aprovada Moção de Apoio ao Projeto de Lei Estadual Ordinária ng931/2023, de 
autorla do Deputado Estadual Soldado Adriano José, que dispõe sobre o controle 
população e o manejo de espécles da fauna exóticas declaradas nocivas ao meio ambiente, 
a saúde pública e a agricultura no Estado do Paraná. A Secretária faz a leitura. Em seguida, 
o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GUSTAVO CARDOSO 
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GONÇALES se manifesta e pondera que fez a proposição atendendo ao pedido dos 
Colecionadores, Atiradores e Caçadores -CACS, devida a necessidade de se fazer o controle 
populacional dos javalis que invadem e destroem plantios da agricultura e em breve estarão 
invadindo as cidades também, visto que as lavouras são próximas ao centro urbano; e pede 
apoio dos colegas Vereadores para aprovação da proposição. Sem mais discussão, o 
Presidente coloca a proposição em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Manifesta seu apoio aos trabalhos do CACS (colecionadores, atiradores e 
caçadores). Faz uma explanação a respeito da sua indicação para cascalhamento, limpeza e 
disponibilização de caçamba na Rua Guaraniaçu, ressaltando que aquela localidade é ponto 
mais crítico da cidade e faz apelo ao Prefeito para que averigúe de perto e tome as 
providências necessárias para melhorar a vida daqueles moradores, pois estão sofrendo com 
a falta de manutenção e invasão das águas das chuvas nas casas que causam transtornos e 
prejuízos. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus 

Cumprimentos. Fala sobre a necessidade de o Executivo atender as reiteradas indicações 
para reparos no bueiro que se encontra nas proximidades da Fazenda São Jorge, destaca que 
sabe das dificuldades de trabalho por causa das fortes chuvas que estão danificando as 
estradas e atrapalhando a execução dos serviços, mas é preciso avaliar as prioridades. Em 
seguida, explana sobre as reivindicações dos moradores do Distrito de Bela Vista do Piquiri 
que clamam por uma limpeza pública no Distrito e reitera a reivindicação dos moradores 
fazendo apelo ao Executivo que determine a limpeza pública no Distrito. 
A VEREADORA KARAL AXANDRA DE CAMARGO PEDE UM APARTE SENDO cONCEDIDO 

PELA VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA e pondera que a indicação de 

limpeza no Distrito de Bela Vista do Piquiri já foi feito pela Vereadora Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira e necessário darem atenção as necessidades dos Distritos também. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA PROSSEGUE ressaltando que assim 

como na sede do Município é preciso atender os Distritos porque os votos também vêm dos 
Distritos. Em seguida, fala que foi disponibilzado por meio do orçamento impositivo 
indicado pelos Vereadores o valor de R$ 430.000,00 (quatrocentos e trinta mil reais) para a 
Associação dos Estudantes custear o transporte e pede ao departamento financeiro do 
Executivo que agilize o processo para liberar os recursos o quanto antes, pois os estudantes 
começam o pagamento em fevereiro. Finalizando pede a comunidade que, se puderem, 
façam doações para o Senhor Cilas morador do Jardim Santa Teresinha que teve sua casa 
destruída pelo incêndio. 

Presidente 

O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. E faz ponderações sobre sua indicação para a implantação na grade 
curricular das escolas municipais a disciplina de turismo rural, cultural e histórico, 
ressaltando ser esse um meio de diversificar as aulas e disseminar a cultura do município. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para 
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Reunião Extraordinária amanhä (05.12.2023), às 16:00 horas, para 22 Votação dos Projetos 
032, 033 e 034/2023. E declara encerrada a reunião. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Sílveira 

Estado �o Paraná 
C.N.P.J.n° 00.742.984/0001-86 

1 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
22 Secretária: Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
Alceu Manoel Gobbi 
Francisco Eduardo dos Santos 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Péreifa 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Ro_a 
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